Egy tengeren adott N sziget, melyek kiterjedése elhanyagolhato a tenger méreteihez képest. Az i-edik (1 < ¢ < N)
sziget helyzetét derékszogi koordinata-rendszerben az (X;,Y;) egész szampéarral adjuk meg (0 < X;,Y; < 10000).
Az egyik szigetrdl egy masik szigetre szeretnénk eljutni. Barmely két sziget kozott hajoval lehet az utat megtenni.
A hajok barmely szigeten tudnak {izemanyagot tankolni, amellyel egy adott tavolsagig tudnak kozlekedni. Keressiik
meg, hogy mekkora az a legkisebb hatétavolsaga hajo, amellyel az utazas a két kivalasztott sziget kozott biztosithato.

A feladatot megoldd program olvassa be a standard bemenet elsG sorabol N értékét, majd a kovetkezé N sorbol
az X;, Y; szokozzel elvalasztott szamokat, végiil az utolsd sorbol az utazas induld és érkezd szigetének sorszamét.
A program irja a standard kimenetre a legkisebb hatotavolsag 6t tizedes jegyre kerekitett értékét.

Példa (a sortorést a tomorebb irasmod kedvéért / jellel helyettesitettiik):
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Ertékelés: a megoldas lényegét leird dokumentécié 1 pontot ér. Tovabbi 9 pont kaphat6 arra a programra, amely
a korlatoknak megfelel6 bemenetekre helyes kimenetet ad 1 masodperc futasidé alatt. Részpontszam kaphaté arra
programra, amely csak kisebb NV érték esetén ad helyes eredményt 1 masodpercen beliil.

Bekiildends egy s118.zip tomoéritett dlloményban a megoldast leiré dokumentécié és a program forraskodja.



